
Карта клиента – каждому. Нужен только паспорт!!

2 799.00 2 149.00 1 249.00

#534 (02)
W-ID 12696 Ростов-на-Дону

Срок действия с 13.01.2016 по 26.01.2016

МУЛЬТИВАРКА REDMOND RMC-M21
 ● Мощность 800 Вт
 ● ОбȪем чаши 5 л
 ● 10 автоматических программ
 ● Светодиодный цветной дисплей
 ● Ȅункция отложенного старта до 24 часов

Арт. 85622538

БЛЕНДЕР REDMOND RHB-2939
 ● Мощность 800 Вт
 ● Регулятор скорости
 ● Насадка-блендер
 ● Насадка-венчик
 ● Чаша измельчителя
 ● Стакан для смешивания

Арт. 79441754

ЧАЙНИК REDMOND RK-M161
 ● Мощность 2200 Вт
 ● ОбȪем 1.7 л
 ● Корпус из жаропрочного стекла
 ● Дисковый нагревательный элемент
 ● Ȅильтр от накипи
 ● Вращение на подставке на 360°
 ● Внутренняя голубая подсветка

Арт. 81779076
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1 049.00

БЫТОВАЯ ТЕȅНИКА

ЭЛЕКТРОПЛИТКА SUPRA HS-201
 ● 2 электрические конфорки
 ● ȍмалированная панель
 ● Механическое управление
 ● ǿоворотные переключатели

Арт. 77824225

199.00

529.00

МИКСЕР SUPRA MXS-200
 ● Мощность 200 Вт
 ● Материал корпуса: пластик
 ● 7 скоростей
 ● 2 насадки (венчик для взбивания,
крюки для теста)

Арт. 44677573

ЧАЙНИК РОСИНКА ЭЧ-1.0/0.6
 ● ОбȪем 1 л
 ● Мощность 600 Вт
 ● Открытая спираль
 ● Жесткая фиксация на подставке
 ● ǿластиковый корпус

Арт. 10186955

МЯСОРУБКА MAXIMA MMG-0212
 ● Мощность 1200 Вт
 ● Ƿащита двигателя от перегрузки
 ● Система реверса
 ● ǿерфорированный диск для фарша
 ● Насадка для приготовления колбас

Арт. 31589138

2 499.00

3 799.00

СВЧ FUSION MWFS-1802MW
 ● ОбȪем 18 л
 ● Мощность 700 Вт 
 ● Механическое управление
 ● ǿоворотные переключатели

Арт. 31426638

МИКСЕР POLARIS PHM 3009A
 ● Мощность 300 Вт
 ● Материал корпуса: пластик/металл
 ● 6 скоростей
 ● Режим турбо
 ● 2 насадки (венчик для взбивания, крюки для теста)

Арт. 73483190

1 449.00

1 149.00

ЧАЙНИК SCARLETT SC-229
 ● ОбȪем 1.8 л
 ● Мощность 2200 Вт
 ● Ƿакрытая спираль
 ● Установка на подставку в любом положении
 ● ǿластиковый корпус
 ● Индикация включения

Арт. 89740302
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БЫТОВАЯ ТЕȅНИКА

479.00

749.00

429.00

529.00

УТȎГ SINBO SSI-2862
 ● Мощность 800 Вт
 ● Компактная модель
 ● Складная ручка
 ● ǿаровой удар

Арт. 12872180

СВЕТИЛЬНИК НАСТОЛЬНЫЙ
CAMELION KD-301Б/KD-301Ч

 ● Максимальная мощность 60 Вт
 ● Материал корпуса: металл
 ● Цвет в ассортименте

Арт. 24959801, 24964934

СВЕТОДИОДНЫЕ ЛАМПЫ OSRAM
 ● В ассортименте
 ● Мощность: 5 Вт; 5,3 Вт; 6 Вт; 9 Вт; 12 Вт

Арт. 73784787, 74342981, 74581166, 74910423, 75132464

МАШИНКА ДЛЯ СТРИЖКИ ВОЛОС
KIA-6428

 ● ǿитание от сети
 ● 7 установок длины
 ● 3 насадки
 ● Длина стрижки 3 - 25 мм 

Арт. 61484564

ФЕН SINBO SHD-7022
 ● Мощность 1300 Вт
 ● Складная ручка
 ● 2 режима нагрева
 ● 2 скорости

Арт. 72857758

315.00
от

МОРОЗИЛЬНИК SHIVAKI SFR-85W
 ● Однокамерный
 ● ǳабариты (ȈxǳxВ): 49.5 x 57.5 x 85.5 см
 ● Класс энергопотребления A
 ● Общий обȪем 73 л
 ● Мощность замораживания до 3,5 кг/cутки 

Арт. 24321523

13 499.00

ПЫЛЕСОС SAMSUNG SC4474
 ● Мощность 2000 Вт
 ● Сухая уборка
 ● С циклонным фильтром
 ● Без мешка для сбора пыли
 ● Мощность всасывания 370 Вт
 ● ǿылесборник на 1.3 л
 ● Вес 4.6 кг

Арт. 81165904

5 599.00

1 399.00

ФЕН REMINGTON D3080G
 ● Мощность 2000 Вт
 ● 3 режима
 ● ǿодача холодного воздуха
 ● Решетка с керамическим ионным покрытием 

Арт. 93086965
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МУЛЬТИМЕДИЯ

УНИВЕРСАЛЬНЫЙ ПУЛЬТ
ДИСТАНЦИОННОГО УПРАВЛЕНИЯ
GAL LM-XL06
Арт. 67650739 

ЦИФРОВАЯ ТВ ПРИСТАВКА BBK SMP125HDT2
 ● Внешний TV-тюнер, цифровой
 ● Вывод HD-изображения
 ● ǿросмотр видео с USB-накопителей
 ● Ȅункция отложенного просмотра
 ● ǿульт ДУ

Арт. 90874504 

БАТАРЕЙКИ VARTA LONGLIFE AA/AAA
 ● 10 шт. в упаковке 

Арт. 30272744, 25607797

499.00 249.00

32" 24"

22"

1 199.00

13 599.00

9 799.00

9 999.00

3
LED ТЕЛЕВИЗОР THOMSON T32D15DH-01B

 ● Диагональ 32" (81 см)
 ● ǿоддержка 720p HD
 ● Разрешение 1366x768 (16:9)
 ● ǿрием цифрового телевидения (DVB-T2)
 ● ǿросмотр видео с USB-накопителей
 ● 3 HDMI разȪема
 ● USB - вход

Арт. 90186594 

LED ТЕЛЕВИЗОР SHIVAKI STV-24LED14 
 ● Диагональ 24" (61 см)
 ● ǿоддержка 720p HD
 ● Разрешение 1 366 x 768 (16:9)
 ● ǿрием цифрового телевидения (DVB-T2)
 ● HDMI разȪем
 ● USB - вход

Арт. 70824321 

22

LED ТЕЛЕВИЗОР THOMSON T22E14DF-01B
 ● Диагональ 22" (56 см)
 ● ǿоддержка 1 080p Full HD
 ● Разрешение 1 920 x 1 080 (16:9)
 ● ǿрием цифрового телевидения (DVB-T2)
 ● ǿросмотр видео с USB – накопителей
 ● HDMI разȪем
 ● USB – вход

Арт. 89911705
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МУЛЬТИМЕДИЯ

СМАРТФОН TEXET
X-COSMO TM-5508

 ● Операционная система Android 4.4
 ● ǿоддержка двух SIM-карт
 ● ȍкран 5.5", разрешение 1 280 x 720 Мǿ
 ● Камера 5 Мǿ
 ● ǿамять 8 ǳб, слот для карты памяти
 ● ǿоддержка 3G, Wi-Fi, Bluetooth, GPS
 ● Аккумулятор 2000 мА.ч

Арт. 32622235 

СМАРТФОН ALCATEL
OT-4013D PIXI 3 (4)

 ● Операционная система Android 4.4
 ● ǿоддержка двух SIM-карт
 ● ȍкран 4", разрешение 800 x 480 Мǿ
 ● Камера 3 Мǿ
 ● Ȅронтальная камера 0,3 Мǿ
 ● ǿамять 4 ǳб, слот для карты памяти
 ● ǿоддержка 3G, Wi-Fi, Bluetooth, GPS
 ● Аккумулятор 1400 мА.ч

Арт. 96535596 

МОБИЛЬНЫЙ ТЕЛЕФОН
ALCATEL ONE TOUCH 2012D

 ● ǿоддержка двух SIM-карт
 ● ȍкран 2.8", разрешение 320x240 Мǿ
 ● Камера 3 Мǿ
 ● ǿамять 16 Мб, слот для карты памяти
 ● ǿоддержка Bluetooth
 ● MP3-плеер, радио
 ● Аккумулятор 750 мА.ч

Арт. 96527858 

СМАРТФОН KENEKSI HEMERA
 ● Операционная система Android 4.2
 ● ǿоддержка двух SIM-карт
 ● ȍкран 5", разрешение 1 280 x 720 Мǿ
 ● Камера 8 Мǿ, автофокус
 ● Ȅронтальная камера 2 Мǿ
 ● ǿамять 8 ǳб, слот для карты памяти
 ● ǿоддержка 3G, Wi-Fi, Bluetooth, GPS
 ● Аккумулятор 2000 мА.ч

Арт. 14317226  

5 999.00

3 399.00 2 799.00

5 799.00

2 499.00 1 299.00

МОБИЛЬНЫЙ ТЕЛЕФОН
TEXET TM-B116 

 ● ȍкран 1.77", разрешение 160x128 Мǿ
 ● Без камеры
 ● Слот для карты памяти
 ● Bluetooth
 ● MP3-плеер, радио
 ● Аккумулятор 600 мА.ч

Арт. 33701996 

ПЛАНШЕТ TEXET TM-7054
 ● Операционная система Android 4.4
 ● ȍкран 7", разрешение 1 024 x 600 Мǿ
 ● ǿамять 8 ǳб, слот для карт памяти
 ● Связь по Wi-Fi
 ● Оперативная память 512 Мб
 ● Ȅронтальная камера 0.3 Мǿ
 ● Аккумулятор 2200 мА.ч{

Арт. 37826104 
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НЕЗАМЕРЗАȎȉАЯ
ЖИДКОСТЬ LIQUI MOLLY -27ƺ С 

 ● 4 л
Арт. 38644076

КОМПРЕССОР DEFORT 
 ● 12 В

Арт. 68084763

ЗИМНИЕ ȉЕТКИ
СТЕКЛООЧИСТИТЕЛЯ
NOVA BRIGHT

 ● Размеры в ассортименте
Арт. 85223808, 86409075, 84927367, 

85113587, 85161891

КАНИСТРА ДЛЯ ТОПЛИВА
МЕТАЛЛИЧЕСКАЯ

 ● 10 л
Арт. 79317707

ȉЕТКА ДЛЯ СНЕГА СО СКРЕБКОМ
 ● 42 см

Арт. 13251715

ЛОПАТА АВТОМОБИЛЬНАЯ
Арт. 34172536

УТЕПЛИТЕЛЬ ДЛЯ ДВИГАТЕЛЯ
 ● 125 х 75 см

Арт. 68499649

МОЙȉИК С ВОДОСГОНОМ -20ƺ С
Арт. 88138813

МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНЫЙ 
ОРГАНАЙЗЕР

 ● 38 х 30 х 25 см
 ● Материал – текстиль

Арт. 87984639

305.00

890.00

116.00 701.00

395.00

161.00

235.00

773.00

287.00
от

СДЕЛАǹ САМ / АВТО ǿРИНАДЛЕЖНОСТИ
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ПЕРЧАТКИ РАБОЧИЕ С ПВХ 
 ● 5 пар

Арт. 76829753

СЕРИЯ АКСЕССУАРОВ ДЛЯ ВАННОЙ КОМНАТЫ 
IMMANUEL ИЗ МНОГОСЛОЙНОГО АКРИЛА

 ● В ассортименте
Арт. 68973551, 68974161, 68974740, 68975259

СУМКА ДЛЯ ИНСТРУМЕНТОВ MATRIX 
 ● 7 карманов

Арт. 70809207

ОТВЕРТКА С НАСАДКАМИ
 ● 22 предмета

Арт. 47411483

ЯȉИК ДЛЯ ИНСТРУМЕНТОВ 21"
 ● 530 х 275 х 290 мм

Арт. 39092838

ЭТАЖЕРКА ТРЕХСЕКЦИОННАЯ УГЛОВАЯ
Арт. 67899534

АККУМУЛЯТОРНЫЙ ШУРУПОВЕРТ KOLNER
 ● 12 В

Арт. 67285213

ШТОРКА «СОВЫ»
 ● 180х180 см

Арт. 37315033

179.00
от

689.00

325.00

287.00

296.00

59.90

1 250.00

197.00

СДЕЛАǹ САМ / АВТО ǿРИНАДЛЕЖНОСТИ
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КУХОННАЯ УТВАРЬ
 ● В ассортименте

Арт. 83056259, 83328500, 83586867, 
83858282, 84133883, 84465095

СКОВОРОДА СЕРИИ JUST
 ● В ассортименте
 ● Антипригарное покрытие
 ● Ø 18 см, Ø 22 см, Ø 24 см, Ø 26 см, Ø 28 см

Арт. 12123428, 12584520, 18243790, 18671867, 71525034

51.90

от 269.00

КРЫШКА С ПАРООТВОДОМ
 ● Стекло, с металлическим ободком
 ● Ø 16 см, Ø 18 см, Ø 20 см, Ø 22 см,
Ø 24 см, Ø 26 см, Ø 28 см

 ● В ассортименте
Арт. 29100930, 29693728, 30247720, 60213170, 

60419579, 60621844, 60822962

КРУЖКА ФАРФОРОВАЯ
 ● Дизайн в ассортименте
 ● 200 мл, 250 мл, 300 мл, 350 мл, 400 мл

Арт. 83745166, 83979807, 84333137, 84470475, 84505221

САЛАТНИК С ДЕКОРОМ
 ● Стеклянный
 ● ОбȪȱм в ассортименте

Арт. 53128377, 53547519, 53973905

от 47.90 24.90
от

539.00
от

КАСТРȎЛЯ С КРЫШКОЙ
 ● 2.1 л, 2.2 л, 2.8 л, 3 л

Арт. 92844851, 92890250, 92917426, 
92951243, 92952415

31.90
от

45.90
от

САЛАТНИК БАМБУКОВЫЙ
 ● В ассортименте
 ● 15 см, 18 см, 20 см

Арт. 69990968, 77631208

44.90
от

ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

ТАРЕЛКИ СЕРИИ OLAX
 ● Ø 20 см, Ø 21 см, Ø 25 см
 ● Стеклянная

Арт. 85299121, 85382471, 85413052
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НОЖ TRAMONTINA
 ● В ассортименте
 ● Лезвия из нержавеющей стали
 ● 7.5 см, 12.5 см, 15 см

Арт. 75056325, 75122234, 75258624, 75282525, 75293910

СТАКАНЫ И СТОПКИ
 ● В ассортименте
 ● 45 мл, 50 мл, 200 мл, 250 мл, 300 мл

Арт. 78619756, 78814241, 79011094, 79403432, 
50697440, 50900323

КОНТЕЙНЕР ПИȉЕВОЙ
 ● В ассортименте
 ● ǿластиковый
 ● 0.8 л, 0.9 л, 1.2 л, 1.6 л, 1.9 л, 3 л

Арт. 86788379, 86801701, 86832011, 
86927969, 84461508, 86963550

от 22.90

ФИЛЬТР MARELLA XL
+ 3 КАРТРИДЖА
Арт. 79473351

СМЕННЫЕ КАРТРИДЖИ
 ● Тип Maxtra, 1 шт.

Арт. 79234043

КРУЖКА СТЕКЛЯННАЯ
 ● В ассортименте
 ● 200 мл, 300 мл

Арт. 37924271, 51798916, 37926433, 
51826378, 37926599, 37924974

26.90
от

79.90
от

67.90
от

44.90
от

509.00
ДОСКА РАЗДЕЛОЧНАЯ

 ● ǿластиковая
 ● В ассортименте
 ● 24 х 14.5 см, 35 х 25 см, 36 х 21 см

Арт. 83755280, 83765719, 85904159

РЕШЁТКА В МОЙКУ
 ● 30 х 30 см
 ● ǿластиковая

Арт. 11215886

23.90

199.00

7.50
от

СТОЛОВЫЕ ПРИБОРЫ FARGO
 ● Нержавеющая сталь
 ● Вилки (3 шт.), ложки столовые (3 шт.), 
ложки чайные (3 шт.), ножи (2 шт.)

Арт. 91824961, 91825380, 91826123, 91827519

ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА
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КОРЗИНА ДЛЯ БЕЛЬЯ
 ● ǿластиковая
 ● 30 л

Арт. 76026970

ТАЗ КРУГЛЫЙ
 ● В ассортименте
 ● ǿластиковый
 ● 9.5 л, 14 л

Арт. 68701986, 68960376

429.00

79.90

от 499.00

ГЛАДИЛЬНАЯ ДОСКА 
«ЭКОНОМ»

 ● Напольная
 ● Размер рабочей поверхности 
106 х 29 см

 ● Регулировка по высоте
70 и 80 см

 ● Материал чехла: бязь
Арт. 80599749

ВЕНИК «СОРГО»
 ● 2-х прошивной

Арт. 83389056

ШВАБРА С НАСАДКОЙ
 ● Стальной черенок
 ● В ассортименте

Арт. 65636508, 73616088

359.00

ГЛ
«
●
●

●

●
Ар

82.90
от

ШВАБРА СО СКРЕБКОМ
 ● Стальной черенок
 ● С отжимом

Арт. 73550915

СУШИЛКА ДЛЯ БЕЛЬЯ
 ● Напольная
 ● Размер рабочей поверхности 18 м

Арт. 80496805

ЯȉИК УНИВЕРСАЛЬНЫЙ «ПУЗЫРЁК»
 ● ǿластиковый
 ● 18 л
 ● 33 х 40 х 17 см

Арт. 75917740

229.00

509.00

719.00

ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА
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СЕǷОННЫЕ ТОВАРЫ

УДОЧКА ЗИМНЯЯ
Арт. 76424621

ЛОПАТА С ЧЕРЕНКОМ
 ● Размер 36 х 40 см

Арт. 94460052

НАБОРЫ ДЛЯ ЗИМНЕЙ РЫБАЛКИ
 ● В ассортименте

Арт. 75500132, 75965384

ЧЕРЕНКИ ДЛЯ ЛОПАТ
 ● В ассортименте

Арт. 95818787, 80592116, 15896509

СУМКИ ДЛЯ РЫБАЛКИ
 ● В ассортименте

Арт. 39370135, 39854567

ТȎБИНГ
 ● 92 см
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 67819953

149.00

36.90

23.90
от

134.90
от

849.00
от

4567

0

5896509

от

74.90
от

ЛЕДЯНКИ
 ● В ассортименте

Арт. 60143757, 60680519, 17582982, 
66077637, 66513359 749.00

1 139.00

3 399.00

ЛОПАТЫ БЕЗ ЧЕРЕНКА
 ● В ассортименте

Арт. 25259920,  95819025, 93343044

85.90
от
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от 45.00

КЛАССИЧЕСКОЕ ЖЕНСКОЕ 
НИЖНЕЕ БЕЛЬЕ VELMONT

 ● Большие размеры
 ● Дизайн и цвета в ассортименте

Арт. 71163547, 71170799, 71163919

КОЛГОТКИ ЖЕНСКИЕ
ESLI STUDIO 40 DEN

 ● Легкий поддерживающий эффект
 ● Укрепленный мысок
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 66769480

ЖЕНСКОЕ НИЖНЕЕ БЕЛЬЕ 
CHERRY GIRL, VANESSA, LANPINO

 ● Модели, дизайн и размеры 
в ассортименте

Арт. 84881689, 84888924, 84893817

КОЛГОТКИ ЖЕНСКИЕ JEANNETTE
 ● 100 den - 129,00 руб.
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 93299808, 93411866, 93577757

ТЕПЛЫЕ ЧУЛОЧНО-НОСОЧНЫЕ ИЗДЕЛИЯ 
ИЗ ШЕРСТИ 

 ● Модели, дизайн и размеры в ассортименте
Арт. 53063921, 47202544, 47308127

НИЖНЕЕ  БЕЛЬЁ

479.00
бюст

249.00
трусы

209.00
майка

89.00
трусы

 99.90
50 den

285.00
гольфы 
женские

145.00
подследники 
женские

11
под
ж

155.00
носки 

мужские129.00
носки 

женские

НОСКИ ЖЕНСКИЕ
 ● Модели, дизайн и размеры 
в ассортименте

Арт. 34268474, 62403639, 67636720

КОЛГОТКИ ЖЕНСКИЕ
ESLI STUDIO 40 DEN
● Легкий поддерживающий эффект
● Укрепленный мысок
● Цвета и размеры в ассортименте
Арт. 66769480

 89.90
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  99.90

  65.00

  99.90

ФУТБОЛКА 
МУЖСКАЯ VOSID

 ● 100% хлопок
 ● Цвета и размеры 
в ассортименте

Арт. 92249903

ДЕТСКИЙ КОМПЛЕКТ
 ● 100% хлопок
 ● Дизайн и размеры в ассортименте

Арт. 84420199, 84419647

МАЙКА МУЖСКАЯ
 ● 100% хлопок
 ● Размеры 
в ассортименте

Арт. 92245034

БОКСЕРЫ МУЖСКИЕ DO RE MI
 ● 100% хлопок
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 92238914

НОСКИ МУЖСКИЕ ARSA
 ● 3 пары в упаковке
 ● 80% хлопок, 20% полиамид
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 86099827

КОЛГОТКИ ДЕТСКИЕ «8 МАРТА»
 ● 100% хлопок
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 68153907, 68357599, 68763945

НИЖНЕЕ  БЕЛЬЁ

 185.00

84420199, 84419647

119.00
для девочек

145.00
для 

мальчиков

3 пары

  89.90
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ТЕКСТИЛЬ  ДЛЯ  ДОМА

 399.00
1,5 сп.

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ 
«ДИАНА»

 ● 100% микрофибра
 ● 2,0 сп. – 479,00 руб.
 ● Евро – 579,00 руб.
 ● Дуэт – 699,00 руб.
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 55590756, 55597850, 56005168

ПОДУШКА  «ДИЛИ»
 ● Наполнитель – фибер
 ● Наперник – 100% полиэстер
 ● 70х70см – 205,00 руб.

Арт. 49618887, 49927189

ОДЕЯЛО ЛЕГКОЕ «ДИЛИ»
 ● Наполнитель – фибер
 ● Ткань чехла – 100% полиэстер
 ● 2,0 сп. – 469,00 руб.

Арт. 50236108, 50546845,,

149.00
50х70

 379.00
1,5 сп.

ПЛЕД «БЕЛЬВИТА»
 ● 100% полиэстер, флис
 ● Цвета в ассортименте
 ● 150х200 см – 289,00 руб.
 ● 200х200 см –  379,00 руб.

Арт. 42268102, 24149023, 24166415

ПОЛОТЕНЦЕ «МАРОККО» 
МАХРОВОЕ

 ● 100% хлопок
 ● 50х90 см – 149,00 руб.
 ● 70х130 см – 279,00 руб.

Арт. 95864153, 95873253, 95878575

 189.00
130x150

59.00
30х60
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КАНЦТОВАРЫ,  СВЕЧИ

РУЧКА ШАРИКОВАЯ 
AVANTE

 ● Автоматическая
 ● Цвет: синий

Арт. 86886686

КАРАНДАШИ 
«КОНСТРУКТОР»

 ● Чернографитные 
 ● 6 шт., 12 шт.

Арт.  83180174,
72572076

ПАПКА-КОНВЕРТ А5 И А6  
 ● На кнопке 
 ● Цвет в ассортименте

Арт. 57522625, 57526568

ДЕТСКИЕ КНИЖКИ
DISNEY «ГЛАЗКИ»

 ● А5
Арт. 92857556

КЛЕЙ-КАРАНДАШ  
CENTRUM

 ● 21 гр
Арт. 45904232

СВЕЧИ ХОЗЯЙСТВЕННЫЕ
 ● 6 шт.

Арт. 37998440

КЛЕЙ СИЛИКАТНЫЙ 
ATTACHÈ

 ● 85 мл
Арт. 51987550

 17.90 62.90

39.90 14.90

21.90
от

12.90

 59.90

Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

49.90

СВЕЧА «СТОЛБИК»
 ● 40х60 мм
 ● 4 шт./уп.

Арт. 67072538



Адрес магазина: 344016, г. Ростов–на-Дону , 1-й Машиностроительный пер., 6/1. 
Часы работы: круглосуточно, без выходных. Тел.: (863) 204-29-92. 

www.selgros.ru, info@selgros.ru
Все письма направляйте: 117546, Москва, Россия, ул. Подольских курсантов, д. 26, стр. 1.

Все товары сертифицированы. Изображенные в рекламном проспекте  модели и упаковки товаров могут отличаться 
от конкретных моделей и упаковок товаров, представленных в торговых центрах «Зельгрос».

Предложения ограничены запасами товаров. Все цены в рекламном проспекте указаны в рублях, с учетом НДС и с учетом всех скидок, указаны на дату выхода 
рекламного проспекта. Дата выхода рекламного проспекта – 28.12.2015 г. Представленные в рекламном проспекте цены могут быть изменены 

без предварительного уведомления как в сторону понижения, так и в сторону повышения от заявленных в рекламном проспекте. В течение периода действия 
предложения, указанного в рекламном  проспекте, цены и наличие товара могут изменяться, информацию о наличии товара и ценах уточняйте 

в торговом центре «Зельгрос». Предложения, указанные в рекламном проспекте, действительны с 13.01.2016 по 26.01.2016 г.

ГУАШЬ «ЛУЧ»
 ● 12 цветов

Арт. 70562731

ФЛОМАСТЕРЫ «ПИНГВИНЫ» 
 ● 6, 12, 18, 24 цвета
 ● В ассортименте 

Арт. 94935772, 80880024, 
88392022, 90846064

БУМАГА ЦВЕТНАЯ 
HATBER

 ● 16 цветов, 16 листов
Арт. 65186520

БУМАГА КРЕПИРОВАННАЯ
 ● 50х250 см
 ● В ассортименте

Арт. 89755417, 89985592, 90002221, 90014333, 
90090309, 90151549, 90268111

КРАСКИ МЕДОВЫЕ 
«ПЧЕЛКА»

 ● 10 цветов
Арт. 34614420

ПЛАСТИЛИН «ПРЕСТИЖ» 
С ЗОЛОТОМ И СЕРЕБРОМ

 ● 12 цветов
Арт. 87525937

АЛЬБОМ
«ЭНГРИ БЁРДЗ»
«ХАТБЕР»

 ● 16 листов
 ● На скрепке

Арт. 85898518

БУМАГА 
ДЛЯ АКВАРЕЛИ 
«ХАТБЕР»

 ● 10 листов А3
Арт. 16112294

КАНЦТОВАРЫ

ововоовввв
311

ВВВВВЫЕЫЕЫЕЫЕЫЕ 

 155.00

 49.90
от

 34.90

26.90 69.9017.90 49.90

Ж»
М

 64.90




